

# 一桌难求,我市各酒店年夜饭预订火爆!

□本报记者 张方志

随着羊年春节的临近,过年的气息愈来愈浓。过年了,全家人团聚在一起吃一顿年夜饭,这是中华民族的传统。然而,吃年夜饭的传统没有变,吃年夜饭的地点和方式却有了变化。记忆中,每到除夕,家里大人们一大早就开始为年夜饭忙个不停,蒸、煮、烹、炸,各种菜肴相继出炉。如今,为了方便省事,这种为了操办年夜饭而忙得不可开交的景象少了,吃年夜饭的地点逐渐从家庭转向各大酒店、饭馆。在此背景下,每到年底,各大酒店、饭馆的年夜饭预订活动就特别火爆。

## 年夜饭预订火爆

昨日,记者走访我市部分酒店、饭馆了解到,目前年夜饭预订超级火爆,绝大部分酒店的包房已经被预订完毕,甚至大厅里的桌位也没闲着,年夜饭的预订真正到了一桌难求的地步。

“从2014年12月份,我们就开始预订年夜饭了。现在所有的包房全部预订完了,大厅内的桌位大部分也被预订了,只剩下5桌。”昨日上午,位于市中心城区长安路好日子酒店的大堂经理在接受记者采访时说。

在市中心城区鸡公山大街一家酒店的门头上,预订年夜饭的广告横幅依然存在,但当记者以顾客的身份向该酒店预订年夜饭时,服务员却告诉记者已经客满:“包间早就订满了,大厅昨天还剩下2张桌子,但刚刚也已经预订出去了。”

不仅仅是除夕之夜的年夜饭已经预订完毕,而且一些酒店的包间都提前预订到了正月初一、初二。“初一中午和夜晚的包间现在全部客满,初二中午的还有3个包间。”市中心城区行政路上一家酒店的服务员告诉记者。

酒店、饭馆的年夜饭预订为什么会如此火爆呢?如今在家里吃顿年夜饭还真那么难?市民陈娟的回答或许能代表大部分人的想法。

陈娟告诉记者,随着社会生活节奏的不断加快,如今吃饭已经不是大家考虑的首要问题,年夜饭更多的意义在于团聚,而团聚的地点则并非止于封闭的家庭。“过年最重要的是团聚、热闹,吃饭是次要的,以前那种想方设法搞一桌好吃的时代已经不适合现代人的思维了。”陈娟说,“一家在饭馆,既能团聚,又能享受比家庭更热闹的氛围,何乐而不为呢?”

此外,陈娟还告诉记者,越来越多的人之所以将年夜饭搬到酒店、饭馆去吃,一大原因就是图省事。“自己做年夜饭,人少还好些,如果人口众多那工作量就大了,从选食材到配料,到烹饪,到上桌,再到打扫卫生,麻烦!”陈娟说,“再一个就是放假的时间太靠后,许多年轻人除夕那天还在上班,如果家里没有老人提前帮忙做年夜饭,那么指望年轻人下班后再亲自做年夜饭真是有点不靠谱,反正我们家几乎每年都在饭店吃年夜饭。”

## 这些地方更适合吃年夜饭

对于广大市民来讲,吃年夜饭,讲究的是菜肴,但更在乎的是环境和服务。那么,哪些酒店、饭店能在除夕之夜为我们准备美味佳肴的同时,又能给我们提供温馨、和谐的环境和周到、舒心的服务呢?在此,本报记者为您推荐几家这样的酒店或饭店。

### 金色阳光酒店

关键词:毗邻淮河 停车方便



刺汤活鲍鱼



特色焖罐肉



金牌鸡翅

如果单讲求外部环境,那么吃年夜饭最应该去的地方之一当然非金色阳光酒店莫属。与淮河比邻而居,靠近淮河南路的每个包房都如同临海观景房,除夕之夜,一家人团聚在此,内可品味佳肴,外能赏淮河美景、申城风光,感受非同一般。此

外,酒店门前50余个停车位绝对能让您得座驾找到合适的归宿。

### 龙景轩酒店

关键词:专一做餐饮 安全

龙景轩酒店由信阳半条鱼酒店创始人付祥全和徐记炖菜创始人徐其伟二人共同创办。此二人从起家到现在,一直专注餐饮行业数十年,毕其一生功力于餐饮,所以一直用心打造安全食品、特色食品。



龙景酱骨头



花式面点

### 中乐百花酒店

关键词:绿色饭店 星级标准



中乐中餐小包厢



中乐中餐休息区



中乐中餐小包厢

在申城,外出吃年夜饭倘要讲求高档次,那么中乐百花酒店则是必选之一。中乐百花酒店是按照国际五星级标准建造的豪华多功能商务酒店,功能齐全,美食丰盛。据了解,该酒店年夜饭包房最低价格低至每桌1388元,可供10人享用。花和普通饭店消费差不多的钱,却能享受到五星级服务,有没有瞬间感觉到高大上呢?

### 锦江国际大酒店

关键词:星级服务 抽奖 小游戏



锦江独家清地鱼头汤



锦江秘制羊三宝



锦江独家锦绣河山

锦江国际大酒店是一家集住宿、餐饮、娱乐、休闲、健身、商务功能为一体的五星级标准酒店,服务贴心,环境舒适、温馨。据了解,除夕年夜饭,该酒店无论是服务还是菜品都将比平时更上一个档次,每个包房至少有一位专职服务员全程跟踪服务,保证顾客的不时之需。此外,为了烘托过年的氛围,该酒店在除夕之夜还将开展抽奖活动,每桌都将有机会,礼品从送一道菜到送一张自助餐券不等。与此同时,为了衬托喜气洋洋的年味,酒店服务员席间还将扮成财神爷的样子送巧克力钱币,恭祝大家发财的同时,也逗小朋友一乐,可谓人性化十足。

### 豫花园大酒店

关键词:朴实 庄重 文化底蕴

豫花园大酒店于1998年正式营业,是按照五星级标准建造的园林式涉外宾馆,如今已走过了近20年,历久弥新,庄重、文雅,积淀了深厚的文化底蕴。该酒店餐饮部有中餐厅、宴会厅、高档中餐包房、别墅型豪华包房

(9间)、西餐厅。目前,该酒店年夜饭预订正在进行中,且还有部分包房。



豫花园大酒店外景

### 世纪王府酒店

关键词:时尚养生 信阳菜 停车位充足



世纪王府菜品



世纪王府菜品

世纪王府酒店位于市中心城区五星路与湖东大道交会处,紧邻贸易广场,地理位置优越,停车位充足,交通便利。该酒店创时尚养生饮食,享温馨尊贵服务,酒店以打造具有信阳特色、鄂菜、经典信阳菜的餐饮文化为己任,将给您带来舌尖上的享受!

## 相关链接》》》

## 预订年夜饭要注意细节

针对在预订年夜饭时应该注意的问题,业内人士提醒:

一、要签订订餐协议。订餐时一定要签订书面合同或协议,尽量明确约定事项,合同内容要全面、具体,避免出现纠纷后双方都说不清楚,无法解决。

二、选择酒店要谨慎。在预订年夜饭时,最好选择经营规模大、信誉好、接受业务量适宜的饭店。

三、电话订餐绝对不是理性的选择。打电话预订年夜饭既不理性也不科学。因为节日将到,一些酒店的服务业要回

家探亲,由于交接等方面原因,往往造成消费者事先订餐发生错位等问题。理性的消费者应该亲自前往预订酒店,这样可确保消费者订餐到位。

四、分清“订金”和“定金”。不少酒店订年夜饭要事先收取一定的定金,因此消费者在交付定金时,必须先约定违约责任。从顾客角度来说,如果预订了年夜饭而没有去吃,饭店方面可以不退定金;从饭店角度来说,如不告知顾客就取消年夜饭,则要双倍赔偿定金。而“订金”,只是作为订餐的预付款,不进行惩罚性

赔偿。

五、注意索要发票及保存好相关证据。消费者要加强防范意识,保存好预订票据和书面约定,以便在权益受损时作为投诉证据,维护自身的合法权益。如果遇到与经营者发生消费纠纷时,先行交涉,交涉不成提请有关部门出面解决,维权过程应有理有据,依法维权。

此外,一些酒店都会分不同时间段设置席位等,消费者要特别留意酒店有没有时间限制,以免到时因被“赶桌”而扫兴。

## 鸡公山酒业公司走访慰问困难群众

本报讯(记者 张方志 通讯员 易续震)春节将至,困难群众的生活牵动着鸡公山酒业公司干部职工的心。连日来,该公司员工在人事总监李相霖、技术总监柏明华的带领,带着米、面、油、酒等生活用品,来到平桥区洋河镇,为该镇30多户困难群众送去新春祝福。鸡公山酒业董事长朱耀辉表示,努

力打造社会型企业是鸡公山酒业共同的愿望与目标。鸡公山酒业在发展中始终不忘回馈社会,不忘回报广大消费者,今后,鸡公山酒业将一如既往地把这份爱心和责任传承下去。多年来,鸡公山酒业先后为希望工程、灾区捐赠、家家通帮扶、扶贫济困等社会公益事业捐款1000多万元。

## 信阳锦江国际大酒店推出春节答谢活动

本报讯(记者 张方志)春节临近,为了回馈广大客户长久以来的支持与厚爱,从2月1日起,信阳锦江国际大酒店推出“洋洋得意住锦江”“喜气洋洋锦江宴”等新春答谢活动。

“洋洋得意住锦江”:企业公司客户在参与活动的锦江酒店预定客房时,可免费享受客房升级。

“喜气洋洋锦江宴”:酒店的商务协议客户、金卡客户预订酒店餐饮,在

享受酒店现执行各宴会价格标准的情况下,每桌加50元,可享受雪碧、可乐畅饮、花生、瓜子各1份;每桌加100元,可享受啤酒、橙汁、雪碧、可乐畅饮、干果3种每种各1份,糖果1份;每桌加200元,可享受啤酒、橙汁、雪碧、可乐畅饮、干果3种每种各1份,糖果1份,高档红酒1瓶;每桌加300元,可享受啤酒、橙汁、雪碧、可乐畅饮、干果3种每种各1份,糖果1份,高档红酒1瓶,白酒1瓶。

## 中乐百花酒店情人节推出超值情侣套餐

本报讯(记者 张方志)2015年的情人节马上就要来临,2月14日情人节当天,中乐百花酒店将推出三款超值情侣套餐。

这三款套餐分别是:A款两情相悦套餐,B款钟爱一生套餐,C款白头偕老

套餐。该酒店销售部总监王涛介绍,这三款套餐所含内容非常丰富,既有食品又有饮品,而价格却要平时低得多,最大降幅达190元。凡是预订套餐的情侣,酒店都将免费赠送这对情侣中的女士一枝玫瑰。

## 金星纯生开罐有奖 开启羊年好兆头

有钱没钱,回家过年。除夕之夜,当看各位亲戚的面儿打开一罐金星啤酒,从爷爷奶奶敬到父亲母亲,是一件让长辈倍感幸福的事情。

金星纯生啤酒外表闪耀不二,味道鲜美纯正,绝对是年夜饭的二之选!兼具观赏性和愉悦的气氛,一罐抓眼球的金星纯生绝对能让当天所有的亲戚

对你刮目相看。此外,金星啤酒集团与河南电视台大型竞技节目《武林风》强强联合,推出“喝金星纯生 赢《武林风》门票”有奖活动,3300张《武林风》门票等你来拿!拉环再来一罐设奖3120万个。综合中奖率36.46%。(金星)

**星朗2015款 五大升级**  
**新品质 新服务**

星级品质,星级服务,外观、内饰、配置、安全及售后服务五人方面进行产品升级,为您的生活带来全“星”享受!

“购车送豪礼”

**全“星”享受**

**五大升级:**

- 更安全
- 更舒适
- 更美观
- 更省油
- 更省心

本次活动最终解释权归广汽吉奥汽车销售有限公司所有

销售电话:0376-3783377 13837628907 地址:信阳市平桥区老312国道与光明路交叉口信阳江山汽车销售有限公司